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Komisie sa zaoberali rozpočtami, stavebnými 
akciami či opatreniami na novom cintoríne

Potešte svojich najbližších výrobkami z vianočnej výstavy

V centre mesta sa asfaltovalo
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Posledné rokovanie mestského 
zastupiteľstva v  tomto roku sa 
uskutoční vo štvrtok 17. decem-
bra. Pred ním sa poslanci spolu 
s  odborníkmi z  jednotlivých 
oblastí - financií, cestovného ru-
chu, výstavby, dopravy, či kultúry 
stretli v  pondelok 7. decembra 
na troch komisiách mestského 
zastupiteľstva.

Ako prvá zasadala komisia život-
ného prostredia, dopravy, výstavby 
a územného plánu, ktorú viedol 
jej predseda Ing. Martin Mravec. 
Komisia sa zaoberala operačným 
plánom zimnej údržby, ktorý pred-
stavil riaditeľ MPS Rudolf Šobich 
a došlými žiadosťami od občanov 
napr. výkupom pozemkov pod 
cestami, či garážami.

Vedúci úseku výstavby a rozvoja 
mesta Ing. Ján Červeník informoval 
prítomných o  aktuálnych staveb-
ných akciách v meste a to o úprave 
cesty na Košariská a  asfaltovaní 
ciest pred materskou školou, pri 

garážach a pri cintoríne.
Za prítomnosti predsedu JUDr. 

Martina Birku sa stretli aj členovia 
komisie podnikateľskej, obchodu, 
cestovného ruchu a verejného 
poriadku. Zúčastnení  prerokovali 
nové VZN o podrobnostiach o vý-
kone taxislužby na území mesta 
Turzovka a doporučili ho mestské-
mu zastupiteľstvu schváliť.  

Okrem iného sa tiež zaoberali 
návrhom na riešenie problému 
nového cintorína. Niektorí ná-
jomníci nedodržiavajú nájomné 
zmluvy o užívaní hrobových miest 
na cintoríne, ktorý je  navrhnutý 
v podobe zeleného prírodného 
trávnika. Nájomníci nerešpektujú 
podmienky zmluvy a  na hrobové 
miesta používajú umelé koberce, 
kamene, dekoračné štiepky a  po-
dobne. 

Na svojom zasadnutí sa stretli aj 
členovia komisie finančnej a správy 
majetku mesta. Komisiu viedla jej 
predsedkyňa Ing. Jana Majtánová.

Prítomní prerokovali návrh na 

zrušenie príspevkovej organizácie 
Kultúrne a  spoločenské stredisko, 
návrh na 6. zmenu rozpočtu mesta 
Turzovka podľa očakávanej skutoč-
ností k 31. 12. 2020 najmä z dôvodu 
presunu niektorých investičných 
projektov do nového roka. Rozpo-
čet členovia odporúčajú schváliť 
ako vyrovnaný v  sume 6 979 014,- 
Eur.

Zúčastnení sa zaoberali aj ná-
vrhmi na zmenu rozpočtov prí-
spevkových organizácií  mesta 
a rozpočtovej organizácie Spojenej 
školy.

Dôležitým bodom rokovania 
bol aj návrh rozpočtu na rok 2021 
a  rámcových rozpočtov na roky 
2022-2023 mesta Turzovka. Nový 
rozpočet zahŕňa okrem iného aj 
výdavky na ukončenie 1. etapy cyk-
lochodníka, realizáciu 2.etapy cyk-
lochodníka, rekonštrukciu bývalej 
budovy ZUŠ, projekt nízkouhlíková 
stratégia či vybudovanie sociálneho 
zariadenia pre seniorov na Vyšnom 
konci. 

Pekné počasie využila samospráva 
na úpravu miestnych komunikácií  
v  mestskej časti Stred pri mater-

skej škole a  betónových garážach 
a v mestskej časti Hlinené pri novom 
cintoríne. 

V  priestoroch Mestského múzea 
Karola Točíka v Turzovke je do 18. 
decembra nainštalovaná vianočná 
výstava pod názvom Čarovné Via-
noce spojená s predajom. 

Zakúpiť si môžete oblátky, medov-
níčky, ikebany, vianočné gule, ozdoby, 
či rúška. Súčasťou výstavy sú aj dre-
vené výrobky MUDr. Jozefa Marca 
a Jozefa Zajaca.

Nová prístupová komunikácia v Predmieri
Ešte v mesiaci november vytvorilo 

mesto Turzovka v mestskej časti Pred-
mier pri kaplnke  z konskej cesty novú 
prístupovú komunikáciu.  Cestu od-

vodnili od dažďových vôd zabudova-
ním betónových korýtok v kombinácii 
s oceľovým zvodidlami. Ďalej strojovo 
upravili a vyčistili  aj priekopou. 
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DVE DÔLEŽITÉ ZMENY V ZBERE ODPADU Mikuláš potešil deti v základnej škole

Aj v  tomto roku sa uskutočnil 
ďalší ročník potravinovej zbierky 
v predajniach Tesco.  

Práve v  týchto dňoch Farská 
charita v  Turzovke distribuuje 
vyzbierané potraviny a  drogériu 
ľuďom, ktorí sa ocitli v nepriaznivej 
životnej situácii. Rodinám v núdzi, 
opusteným seniorom, matkám 
s  deťmi,  ľuďom bez domova. . . 
Zástupcovia Farskej charity spolu 
odovzdajú štyridsať pripravených 
balíčkov, ktorými chcú spríjemniť 
nastávajúce dni vianočných sviat-
kov ich príjemcom. 

Zároveň z pozície zástupcov Far-
skej charity pôsobiacej pri Farskom 
úrade v  Turzovke vyjadrujeme 
úprimné poďakovanie spoločnosti 
Tesco a každému jednému darcovi, 
ktorý prispel svojim malým skut-
kom možno k veľkej pomoci. 

Tohtoročnú zbierku obohatili aj 
rodičia a deti navštevujúce Spojenú 
školu v Turzovke pod vedením Mgr. 
Rastislava Bakajsu, vyjadrujeme 
poďakovanie pedagógom, rodičom 
a aj tým najmenším účastníkom 
za krásny prejav spolupatričnosti 
a ochoty pomáhať. 

Taktiež vyjadrujeme poďakova-
nie vedeniu m esta Turzovka, ktoré 
podporuje našu celoročnú činnosť 
prostredníctvom finančných pros-
triedkov v podobe ročnej dotácie. 

Zástupcovia Farskej charity

Mesto zavádza vážiaci 
systém zberu odpadu

Prvou dôležitou zmenou je, že 
od   1. januára 2021 zavádza mesto 
Turzovka pre všetky domácnosti 
nový model zberu odpadu – tzv. 
vážiaci systém. Komunálny odpad 
od každej domácnosti bude vážený 
a zaznamenaný elektronicky. 

 „Novým systémom zberu a správ-
nym triedením, chceme zabezpečiť 
čo najmenej vývozov odpadu na 
skládku, nakoľko cena skládo čného 
sa každým rokom enormne zvyšuje. 
Zároveň vážením odpadu chceme 
zabezpečiť spravodlivejší systém evi-
dencie tvorby komunálneho odpadu 
z jednotlivých domácností,“ povedal 
primátor mesta Turzovka JUDr. Ľu-
bomír Golis.

V  týchto dňoch pracovníci mest-
ského úradu prideľujú každému 
odbernému miestu – v  rodinných 
i  bytových domoch čip slúžiaci na 
identi� káciu zbernej nádoby. 

 O tom, kedy bude zberná nádoba 
určená na vývoz rozhoduje výlučne 
vlastník nehnuteľnosti, podľa po-
treby alebo naplnenosti kontajnera, 
v  súlade s  harmonogramom zberu 
t. j každé 2 týždne. Zberné nádoby 
pri rodinných domoch je potrebné 
vyložiť k určenej zvozovej trase deň 
vopred, alebo najneskôr do 6.00 hod. 
podľa kalendára zvozu. Zberná nádo-
ba musí byť pristavená na verejnom 
mieste pri komunikácií. Mimo dni 
vývozu musí byť zberná nádoba na 

súkromnom pozemku.
Na sídlisku sú vytvorené staničky 

s  polopodzemnými kontajnermi 
s  objemom 5m³ a  3m³, každý polo-
podzemný kontajner na vyseparované 
zložky komunálneho odpadu je fareb-
ne označený a má štítok s  nápisom 
uvádzajúcim druh odpadu. 

Vyseparované zložky komunálneho 
odpadu od rodinných domov sa zbie-
rajú do vriec, ktoré obdržia obyvatelia 
pri platení poplatku za komunálne 
odpady a  drobné stavebné odpady. 
Sú určené pre plasty a tetrapaky, sklo 
a kovy. Papier sa samostatne nezbiera, 
ale občania majú možnosť využiť zber 
papiera výmenným spôsobom, alebo 
ho odovzdať na zbernom dvore. 

V každej mestskej časti sú tiež 
osadené špeciálne kontajnery, do 
ktorých sa ukladá oblečenie a textil. 
Vyprázdnenie kontajnerov prebieha 
každé 2-3 týždne. 

„Nový vážiaci systém bude efektív-
ne fungovať len vtedy, ak sa budeme 
pri nakladaní s  odpadom správať 
zodpovedne, dôkladne triediť a nevy-
hadzovať odpad na verejné priestran-
stvá,“ zdôrazňuje primátor mesta 
Turzovka JUDr. Ľubomír Golis.

BIO odpad budú triediť aj 
obyvatelia bytových domov

Pomerne veľkú časť  komunálneho 
odpadu 30 až 40 % tvorí biologicky 
rozložiteľný odpad. V zmysle zákona 
o odpadoch mesto od nového roka 
zabezpečí triedenie tohto odpadu aj 

na sídlisku pre bytové domy. Občania 
rodinných domov v Turzovke majú 
možnosť biologicky rozložiteľný 
odpad uskladňovať v domácich 
kompostéroch, ktoré im zabezpečila 
samospráva.

Od 1. januára pribudnú na jednot-
livých stanovištiach na sídlisku zber-
né nádoby hnedej farby a občanom 
v  bytových domoch tak pribudne 
povinnosť triediť  BIO odpad, ktorý 
doteraz končil na skládke.

Medzi BIO odpad patria: po-
travinové zvyšky z  kuchyne, šupky  
z ovocia a zeleniny (nie v igelitových 
vreckách), zvyšky z  kávy a  čaju, 
škrupiny vajíčkové a orechové,  po-
kazené, zhnité ovocie a zelenina, 
starý chlieb a pečivo, zvyšky jedla 
(neskonzumované zostatky pokrmov 
a potravín rastlinného ale i živočíš-
neho pôvodu), potraviny po záručnej 
dobe ( bez obalov), použité papierové 
vreckovky, utierky a servítky

Nepatria sem: cigaretové ohorky, 
vlasy, lieky, výkaly mačiek a  psov, 
chemické a  nebezpečné látky, uhy-
nuté zvieratá

  Mesto Turzovka prosí občanov, 
aby odpad čo najviac triedili a sle-
dovali podľa kalendára zvozu vývoz 
separovaných zložiek. Taktiež žiada 
občanov, aby odpad nevyhadzovali 
na verejné priestranstvá a nevytvá-
rali tak čierne skládky. Pracovníci 
mestského úradu budú nelegálne 
skládky monitorovať, vinníkovi hrozí 
pokuta v  zmysle zákona do výšky 
1500 Eur.

V  piatok 4. decembra navštívil  
Mikuláš spolu s  anjelom a  čertom 
aj žiakov základnej školy. Potešil ich 
sladkosťami, za ktoré sa mu deti po-

ďakovali peknými pesničkami a bás-
ničkami. Zároveň mu sľúbili, že budú 
poslúchať učiteľov a  rodičov a  budú 
sa dobre učiť. 

POĎAKOVANIE 


